


Информация 
о сервисе на Едином портале государственных и муниципальных услуг
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Уважаемые получатели финансовых услуг информируем вас, что заказать и отправить в Общество с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания М Булак» (ООО «МКК М Булак») (далее – «М Булак») справку по форме 2-НДФЛ и выписку со счета в Пенсионном фонде России, необходимые для подтверждения снижения доходов при требовании кредитных каникул  или для других целей можно через личный кабинет на Портале Госуслуг https://www.gosuslugi.ru/ . 

Для оформления документов нужно выбрать услуги «Сведения из справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ» и «Извещение о состоянии лицевого счета в ПФР»              (далее – Справка и Выписка).

Информация, содержащаяся в Справке и Выписке, может быть использована М Булак для подтверждения дохода заемщика при предоставлении ему льготного периода по договору займа в соответствии с положениями Федерального закона от 03.04.2020 № 106-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа». 

Полученные и хранящиеся в личном кабинете физического лица на Портале Госуслуг в результате оказания рассматриваемых государственных услуг Справку и Выписку можно переслать на адрес электронной почты М Булак: epgu@molbulak.com. 

В целях исключения ошибок при направлении документов в личном кабинете физического лица на Портале Госуслуг загружен специальный справочник с электронными адресами финансовых организаций.  Из списка нужно выбрать Общество с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания М Булак» по наименованию или номеру                   ОГРН (1107746627779) и отправить документы. 
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